



# 臺灣彰化地方法院檢察署

## 新聞稿

發稿日期：106 年 12 月 29 日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：106122901

### 部長及彰檢歷任檢察長蒞署為署史發表暨署史館成立致賀

法務部部長邱太三於今(29)日下午親蒞本署，為本署署史發表暨署史館剪綵致賀，檢察總長顏大和、臺中高分檢察長江惠民及曾任本署檢察長的常務次長張斗輝、臺灣高等法院檢察署檢察長王添盛、臺南高分檢檢察長謝榮盛、花蓮高分檢檢察長林朝松、金門高分檢檢察長鄭文貴、臺中地檢署檢察長張宏謀均親臨觀禮。

本署自民國 57 年成立迄今，長期秉持司法為民之精神，戮力公務，形塑優良傳統並立下許多光榮事蹟。檢察長黃玉垣就任後，積極召集各科室編輯，從浩繁案牘資料中去蕪存菁。經過歷時 1 年的籌備、編纂，本署署史「卦山風雲」於今日下午正式發表。而編纂史料過程，找出許多有紀念價值之文物，特利用本署今年 9 月起辦公廳舍活化之機會，籌設署史館用以保存文物，同時今日下午舉行剪綵儀式。

部長致詞時表示對於本署過往的光輝事蹟同感驕傲及讚佩，更勉勵我輩能繼往開來，尤其在民眾期待司法改革之際，能秉持無私無我、犧牲奉獻的敬業精神，持續發揮檢察量能，以迎接彰檢輝煌的下個五十年。

